


Nf o g Al W N

1. 3HaK MaTemMaTn4ecKoro
OenucTBuA.

2. MecT0, 3aHuMmaemoe undpou B
3anucu yicna.

3. YacTb npsAMoOM, orpaHnyYeHHas
OBYMSA TOYKaMMU.

4. EauHnua maccbl.

5. HammeHbLee HaTypanbHoe
yucrno.

6. Yncno, Ha KoTopoe Henb3A
OenUTb.

7. YeTbIpEX3HAYHOE 4YMCNO.
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NHpopMauna ansa YyenoBeka — 3To
CBefleHns, KOTopble OH Mosy4yaeT U3
PA3/IMYHbIX NCTOYHMKOB.

3HaHWe — 3TO COBOKYMHOCTb CBEAEHUMN B
Kakoun — HMbyab obnactu.



aKmbl U3 UCMOPUU:

[IOHATME «MPOLEHT» MPOUCXOAUT,
KaK nofiaratoT, OT UTaIbAHCKOro C/10Ba
cento(cTo), KoTOPOE B MPOLIEHTHbIX
pacyeTax 4YacTo NMcasioCb COKpPaLLEHHO
cto.

pro cento —>cento —> cto —>c/o0 —> %



3Hak %o npowu3oLlen bnaroaaps
oneyatke. B 1685 r. B [lapmxke
6bl/1a HanevyaTaHa KHUra, rae
HabopLmK BMecTo cto Habpan %
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B mara3suH npueesnu 200 ¢poHapuKoB.

N3 HKUX 1% 6b15In 6pakoBaHHbIMK. CKOJSIbKO
6pakoBaHHbIX (DOHAPUKOB MPUBE3/N B
MarasuH?
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Ha neHb poxaeHusi 6abywka
nogapvna BHyky 1000 pybnewn.
Ha cnepytowmm aeHb OH
notpatun 25% aTux pgeHer.
CKONMbKO AeHer noTpaTtui BHYK?



npoyntana 50% Bcex CTpaHuLl.
CKOJMbKO CTpaHwUL, npo4vuTana
LEBOYKa?

| B kHure 300 cTpaHuu. [leBo4ka
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B Mara3uH npueesnu 80 Kr ppykToB. W3
HMX 10% cocTaBnaioT MaHAAPWUHBI.
CKOJTIbKO KWMOrpamMMoB MaHAapUHOB
NPUBE3NN B Mara3uH?




TypuCTbl HAMETUIN 3a AEHb NMPOUTH
35 kM. 1o o6epa oHn npowwnun 20%
HamMmeyeHHoro nyTu. CKosbKo

KWTOMETPOB MPOLLN TYPUCTbI A0
obena?
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Ha cYéT coToBOro tenedoHa

npuwno 611 pybnen. CKonbko
[IEHer MoJIoXnnn Ha TenedoH,
eCc/IM KOMUCCUOHHbIN coop 6%?




Ha copeBHOBaHMAX CNOpTCMEeHaMun bbIN1o
caenaHo 300 BbicTpenoB. M3 HUX 87 He
nonano B uenb. CKoNbKO NpoLEHTOB
BCEX BbLICTPENOB Nnonano B Lenb?




B MarasmHe KypTka cTouna

3000 pybnen. LleHy noHu3mnnm Ha
20%. Ckonbko pybnen crana
CTOUTb KypTKa?

1)3000 : 100 = 30(py6.) — 370 1%

2) 30 ¢ 20 = Ha 600(py6.) — CHM3UNIACH LieHa
KYPTKMU

3) 3000 — 600 = 2400(py6.) — cTana cTonTb
KYpTKa

OTtBeT: 2400 pybneu




[locne 15 %-HOW CKNaKu
noKynaTenb Kynun 60TUHKK

* 3a 1700 pybnen. CKonbKko
CTOUIN BOTUHKM OO0 CKUOKN?

1)100 — 15 = 85(%) — 310 1700 pybnen
2) 1700 : 85 = 20(py6.) — 310 1%

3) 20 « 100 = 2000(py6.) cTomnu
OOTUHKM OO0 CKUAKU

OtBeT: 2000 pybneu




[leHcmoHep nonydan 7500 pybnewn.
[leHcnio noBbicnn Ha 8%. KakoBa
* byneTt neHcnsa nocne noBblleHns?

1) 7500 : 100 = 75(py6.) — 310 1%

2) 75 ¢ 8 = Ha 600(py6.) — noBbICMNU
MEHCUIO

3) 7500 + 600 = 8100(PYB.) — BYAET
MEHCUS

OtBeT: 8100 pybneu




KNMeHT NonoXXun Ha cYET baHKa
50000 py6bnen noa 18% roaoBbiX.
CKOMbKO AeHer OH CHUMET CO CYETa
yepes roa?

1)50000 : 100 = 500(py6.) — 310 1%
2) 500 « 18 = 9000(py6.) — npnbbINnb

3) 50000 + 9000 = 59000(pyé6.) -
CHUMET CO CYeTa

OtBeT: 59000 pybnen g
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NOCTVXKEHW



1. U3 25 yyalmxcs Halero
Kfiacca BTOpPYHO YeTBepThb 6e3
TPOEK 3aKOH4YUIN 14 y4YEeHUKOB.
CKONMbKO MPOLEHTOB YYEHUKOB
Hallero Kaacca 3aKOHYun

BTOPYIO YeTBepTb 6e3 Tpoek?
a)35% 6) 56% B)49%



2. Y nByx bpaTtbeB AeHer 6bl10
NopoBHY. Mnaalnn n3pacxoaoBarl
25% cBOUX AEeHer, a CTapLmn —

YETBEPTYIO YaCTb CBOUX AeHer. Y
KOro U3 HMUX AieHer ocTanochb
MeHbLLle? |

a) y Mnajwero
6)y crapliero




3. ®N3LUKY, CTOMMOCTbBIO
300 pybnen, yueHunm Ha 50%.
CKOJMbKO TakKmX 3LleK MOXHO
KynuTb Ha 675 pybnen?

a) 4,5 6) 5 B) 4
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